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III Jirgo(vgn3+n2+1—n) % O aoo @% 1
(1+422)5 — (1+2)7
IZI gl;_}r% » O —e —62 @oo —1
Fie (a,),>1 un dr de numere reale astfel incatd 1 + % +- 4 % — ap, - v/n sa fie marginit.
IEI Atunci lim a, este: 0 2 1 (D)2 V2
Sa se calculeze limitele:
t
2]l w2 @y @ ©F @ B«
EI C tgl2g — 12 ) .
glglg% ol 7 14 4 @ 0 o0
6 N 1 1 2 1
Kl JL%;(%H)(%H) ’ 3 INCIE; >
In planulzOy se considér puncteled(8,0), B(0,6) s M(z,y).
’7 Mijlocul segmentuluid B este punctul:
(4,3) (3,4) 22 (0] 33 (4,4)
8] Minimul sumeirzA2 + 132 este: 25 50 5 (D)o  [(E]100
IEI Minimul sumeiM A% + M B? candM (x, y) apartne dreptei de ecuix = y este:
(AJ4a9  (B)J60  [C) 51 @10 (E) 14
Maximul sumeiM A% + M B? candM (x, y) verifica|z| + |y| = 1 este:
(AJ11s  (BJ 100  (C)90 @120 (E) 60
@I Ecuata dreptei care trece prin origineeste paralél cuAB este:
dr+3y =0 3z +4y =0 3r—4y=0 (D) 4z—3y=0 =y
1
@I le n/ (cosx —sinz)" dz este:
n—oo 0
o0 0 1 @ % cos 1
rsinx 2 72 2
|_1__3| / 1 —|—(3052 dz este: g 7T2 ? @ Z 0
2
IEI / cos? (nx) dz, n € N*, este: o 2 0 @ nm u
0
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’E 1 (*In(1+22) _
%1_{%; vdl’ este: 2 1 0 @OO 1H2
t
2
[1__6| lim [ /e + (2 —2)" do este: o0 1 2 (DJo 3
n o 0
1
IEI / zIn (1 + x) dz este: In4 % In2 @ i 1
0
Fief:R =R, f(x) = +vx —sinw.
18] joeste B -1 BT ©v2 @ @o
29] rojese: @0 BV @ D B
@I Inegalitate@” + a* > 3% + 4% are loc pentru orice € R da@ s numai daa parametrut > 0

6 (B] 3 (C] 4 (D] e (E] 12

1

N

(375) (37_5> (171) @ (07_1> (070)

I Graficele fundilor f(z) = az® + bz +28 g(z) = 1 -, = > 0 au tangerit comurd in punctul
de abscidz, = 1 da@ perechegu, b) este:

Fie F o primitiva a functei f : R — R, f(z) = *

[2__2| tim 2L egte: 1 1 2 (D)o 00

z—0 f(l‘)
23] 1me;$)este: AL [B1 [ Mo B

24| Numarul solutilor din [0, 7] ale ecudei 2sinxz — 1 =0 este:

(AJ]1 (BJo (cJ2 (D)4 (B)3

25' Numarul valorilor reale ale luin pentru care ecuiz

(sinz —m)? + (sinz — m? + 2m — 2)% = 0 are soluii este:
2

B]1 [¢)3 (D)infinit [E]O

26' Da@ z,y € [—m, «| atuncirelal (cosx + cosy)? + (sinz +siny)? = 4 are loc daa g

numai da@ x — y apartne mulimii:

[—7‘(‘, O] {0727T} {0} @ [O>7T] {_27T707 27T}

27 Multimea soluiilor inecuatei 2(x — 1) > 4(x + 1) este:

[_3700) (_007_3] (2700) @ (_0072] [_372]

’2_8 Soluia ecuaiei 16* + 4* = 20 apartne mulimii:

(A) [-5,1)  (B]J[-L1) (Q {1} (D){-=54 (E)0
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29' MatriceaA = | —1 3 0 | arerangul minim pentru:
2 a 3

a:O a:—21 azl @a:E) a:7

PeR se considex legea %" definita prinz « y = xy — 6x — 6y + 42. Elementul neutru este:

5 nu exish. 7 (D)6 1

Fie polinomulP(z) = 2® — 22 — x + a, a € R, cu radacinilexr;, zy, 3.
IEI 2+ai+aleste: (AJ4a (B]3 [(¢J-1 (D)J-3 ()5
Valoarea luia pentru careP are o adacira dubh intrea@ este:

(AJnuexisa  (BJo (¢c)J-1 (D)2 1

3 P 3 P _ 3
33] Dac P are adacini distincte, atunci expre Bl oy | P(as) = o + () — 23
P'(x1) P'(x,) P'(x3)

~1 1 0 (D)2 depinde de

este:

Fie monoidul multiplicativ( M, -), undeM = {A(a,b)|a, b € R} cu A(a,b) =

SO Q
o O O
< O <o

34] a2 neste: (A) A1) (B) AM4) [C) A(L2) [B) 24(1L1) [E) 44(2,2)

Elementul neutru Tn monoidul/ este:

nu exisé A(1,1) A(0,1) (D) A(2,2) A(1,0)

A"(a,a), n € N*, este:
A(2"a, 2"a) A(a™, am) 2197 A(1,1) (D] A(n,n) I

Se d polinomulP(z) = (2* + z + 1)*¥ + 2 + 1 cu radicinilexy, 1 < k < 4030.

@I P(i) este: —i 0 i [D)1 _1
[3__8| Restul imgririi lui P laz? + 1 este: x ~1 1 (D)z+1 z—1

4030
@I Valoarealuizxi este: ~1000 ~1008 1 (DJe 4030
k=1 "F

Familia de parabole asociate fuiilor f,,(z) = ma? + (m+ 1)z —2m +2, m € R\ {0},
are 3 puncte fixe are un punct fix p®y are un punct fix pe prima bisectogre
(D] are2 puncte fixe nu are puncte fixe

41| Multimea soluiilor ecuatei log; 22 — 2log_, 9 = 2 este:

A B =0 [ [0 9 {_g,_g}
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mr+y+z=1
42| Multimea valorilor(m,n) € R x R pentru care sistemyl =+ 2my+ 2z =1
rT+y+z=n

este compatibil nedeterminat este:

(A) {1, &0y (B {00} (€] {(-11).01} O {1 -1,0,0} (E0
@I Valoarea luil +i+i>+---+i*%este: (A]J1+i (B]i (C)J—-i (D)1 (E)oO

44| Termenul care nu-I coimte pex din dezvoltared /= + %)21 este:

Cy Ca C3, (D] ¢y nu exish
2016

EI Numarul complex<ﬂ> este:

141

1+i\/§ 9—1008 1 @ i 91008




